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ADVERTENCIA

La ldmpara esta equipada con una bateria de litio recargable. No exponga la
bateria a fuentes de calor ni a la luz solar. No manipule este producto
mientras esté conectado a la fuente de alimentacion.

La ldmpara no debe modificarse ni forzarse en ningin caso; toda alteracién
puede comprometer la seguridad y hacerla peligrosa. El fabricante declina
cualquier responsabilidad por productos alterados.

ATENCION

Lea atentamente las instrucciones de uso y mantenimiento del producto; la
seguridad del producto sélo puede garantizarse si se siguen las
instrucciones. Conserve estas instrucciones en un lugar seguro.

El fabricante no asume ninguna responsabilidad por dafios materiales y
personales causados por el mal uso del producto. La garantia no incluye
ningtn tipo de asistencia o reparacion por dafios posteriores al mal uso del
producto. Cualquier alteracion del producto anulara la garantia.

No sumerja el producto en agua ni lo manipule con las manos mojadas.

En caso de sospecha de mal funcionamiento, dafos o deterioro, péngalo
fuera de servicio y llame al distribuidor o a un técnico cualificado.

Utilice siempre el cargador y el cable suministrados por el fabricante.

MANTENIMIENTO Y CUIDADOS

Si el cable del cargador estuviera dafiado, deberd ser sustituido por otro de
las mismas caracteristicas.

El producto no debe conectarse a la red eléctrica mientras se limpia. La
lampara debe limpiarse con un pafio suave humedecido con detergente
liquido neutro diluido en agua o jabén. Evite utilizar alcohol o detergentes
que contengan acetona, tiamina, amoniaco o cualquier otro disolvente.

No exponer a fuertes esfuerzos mecanicos ni a grandes suciedades.

La fuente de luz de la lampara debe ser sustituida exclusivamente por el
fabricante o su servicio técnico.

INSTRUCCIONES DE USO
Antes de empezar a usar la lampara, presione el boton ON/OFF de la base de
la lampara.



La lampara se enciende y apaga tocando su parte superior. Para cambiar la
intensidad de la luz, toque y mantenga el contacto en el mismo lado; la
intensidad cambiara. Deje de tocar cuando logre la intensidad deseada.

Para cambiar de color, toque la parte superior de la base para cambiar la
temperatura de color de la luz. El color cambiaré a cada toque como un
ciclo: 1500K / 3000K / 6000K / OFF.

Cuando la bateria esta descargada, puede usar la ldmpara conectandola a la
corriente con el caple type-C.

Pdngala en funcionamiento sobre una superficie nivelada, sélida y protegida
exclusivamente contra vuelcos.

Aseglrese de que la toma type-C esta cubierta antes de usarla en exteriores.

CARGA DE LA BATERIA

Conecta el cable type-C al puerto de carga de la base de la lampara y
enchufa el otro lado a una toma de corriente.

La luz azul del enchufe de carga indica el proceso de carga. Una vez esté
cargada la lampara, el indicador azul se apagara.

Se recomienda no utilizarlo durante la carga, ya que consumird bateria para
garantizar un rendimiento 6ptimo de la misma.

Recomendamos descargarla completamente y cargarla en los primeros 10
ciclos.

Cargue la baterfa lo antes posible después de que se agote; si la bateria no
se utiliza durante mucho tiempo, su vida 0til se verd afectada.

SUSTITUCION DE LA BATERIA

Utilice Gnicamente la bateria recargable original. No utilice en ninglin caso
pilas normales, ya que puede resultar peligroso. Para obtener una bateria de
repuesto, pongase en contacto con el fabricante.

EXTRACCION DE LA BATERIA

Asegurese de que el producto no estd conectado a una fuente de
alimentacion.

Retire la superficie inferior aflojando sus 4 tornillos; desmonte el conector y
extraiga la bateria desencoléndola. Lleve la bateria a un centro de
tratamiento adecuado.



PT KPS

AvISO

A lampada esta equipada com uma pilha de litio recarregével. Nao exponha a
pilha a fontes de calor ou a luz solar. Nao manusear este produto enquanto
estiver ligado a fonte de alimentagdo.

A lampada ndo deve ser modificada ou adulterada em nenhuma circunstancia;
qualquer alteracdo pode comprometer a seguranca e tornar a lampada perigosa.
0 fabricante declina qualquer responsabilidade por produtos alterados.

ATENGAO

Ler atentamente as instrucdes de utilizacdo e manutencdo do produto; a
seguranca do produto s6 pode ser garantida se as instrucdes forem seguidas.
Guardar estas instrucdes num local seguro.

0 fabricante ndo assume qualquer responsabilidade por danos materiais e
pessoais causados pela mé utilizacao do produto. A garantia nao inclui
qualquer assisténcia ou reparacao de danos resultantes de uma utilizagao
incorrecta do produto. Qualquer alteracdo ao produto anulard a garantia.
Nao mergulhe o produto em dgua nem o manuseie com as maos molhadas.
Em caso de suspeita de avaria, dano ou deterioracao, retire-o de servico e
contacte o revendedor ou um técnico qualificado.

Utilize sempre o carregador e o cabo fornecidos pelo fabricante.

MANUTENGAO E CUIDADOS

Se o0 cabo do carregador estiver danificado, deve ser substituido por outro
com as mesmas carateristicas.

0 produto ndo deve ser ligado a rede eléctrica enquanto estiver a ser limpo. A
lampada deve ser limpa com um pano macio humedecido com um detergente
liquido neutro diluido em dgua ou sabdo. Evitar utilizar dlcool ou detergentes
que contenham acetona, tiamina, amoniaco ou qualquer outro solvente.

Nao expor a fortes esforcos mecanicos ou a sujidade intensa.

A substituicao da fonte luminosa da ldmpada deve ser efectuada
exclusivamente pelo fabricante ou pelo seu servigo técnico.

INSTRUGOES DE UTILIZAGAO
Antes de comecar a utilizar a lampada, premir o botao ON/OFF na base da
lampada.



A ldmpada liga-se e desliga-se tocando na parte superior da lampada. Para
alterar a intensidade da luz, tocar e manter o contacto do mesmo lado; a
intensidade muda. Parar de tocar quando a intensidade desejada for atingida.

Para mudar de cor, toque na parte superior da base para alterar a temperatura
da cor da luz. A cor muda a cada toque num ciclo: 1500K / 3000K / 6000K /
OFF.

Quando a pilha estiver descarregada, pode utilizar a ldmpada ligando-a a fonte
de alimentagao com o cabo tipo C.

Utilize a lampada numa superficie plana e sélida, exclusivamente protegida
contra tombos.

Certifique-se de que a tomada tipo C esté tapada antes de a utilizar no exterior.

CARREGAR A BATERIA

Ligue o cabo tipo C a porta de carregamento na base da lampada e ligue a
outra extremidade a uma tomada eléctrica.

A luz azul na ficha de carregamento indica o processo de carregamento.
Quando a lampada estiver carregada, o indicador azul desliga-se.
Recomenda-se que ndo a utilize durante o carregamento, uma vez que ira
consumir energia da bateria para garantir um desempenho 6timo.
Recomendamos que a bateria seja totalmente descarregada e carregada nos
primeiros 10 ciclos.

Carregue a bateria 0 mais rapidamente possivel depois de estar descarregada;
se a bateria ndo for utilizada durante um longo periodo de tempo, a sua vida
(til seré afetada.

SUBSTITUIGI\O DA BATERIA

Utilize apenas a pilha recarregével original. N@o utilize, em caso algum, pilhas
normais, pois pode ser perigoso. Para obter uma pilha de substituicéo,
contacte o fabricante.

REMOGAO DA BATERIA

Certifique-se de que o produto ndo esté ligado a uma fonte de alimentagdo.
Retire a superficie inferior, desapertando os seus 4 parafusos; desmonte o
conetor e retire a bateria, soltando-a. Leve a bateria a um centro de tratamento
adequado.
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WARNING

The lamp is equipped with a rechargeable lithium battery. Do not expose the
battery to heat sources or sunlight. Do not handle this product while it is
connected to the power supply.

The lamp must not be modified or tampered with under any circumstances;
any alteration may compromise safety and make the lamp dangerous. The
manufacturer declines any responsibility for altered products.

ATTENTION

Read the instructions for use and maintenance of the product carefully; the
safety of the product can only be guaranteed if the instructions are followed.
Keep these instructions in a safe place.

The manufacturer assumes no liability for damage to property and personal
injury caused by misuse of the product. The warranty does not include any
assistance or repair for damage following misuse of the product. Any
alteration to the product will void the warranty.

Do not immerse the product in water or handle it with wet hands.

In case of suspected malfunction, damage or deterioration, take it out of
service and call the dealer or a qualified technician.

Always use the charger and cable supplied by the manufacturer.

MAINTENANCE AND CARE

If the charger cable is damaged, it must be replaced by another of the same
characteristics.

The product must not be connected to the mains while being cleaned. The
lamp should be cleaned with a soft cloth dampened with a neutral liquid
detergent diluted in water or soap. Avoid using alcohol or detergents
containing acetone, thiamine, ammonia or any other solvent.

Do not expose to strong mechanical stress or heavy soiling.

The light source of the lamp must be replaced exclusively by the manufacturer
or his technical service.

INSTRUCTIONS FOR USE
Before starting to use the lamp, press the ON/OFF button on the lamp base.



The lamp is switched on and off by touching the top of the lamp. To change
the intensity of the light, touch and hold the contact on the same side; the
intensity will change. Stop touching when the desired intensity is achieved.

To change colour, touch the top of the base to change the colour temperature
of the light. The colour will change with each touch as a cycle: 1500K / 3000K /
6000K / OFF.

When the battery is discharged, you can use the lamp by connecting it to the
power supply with the type-C caple.

Operate the lamp on a level, solid surface, exclusively protected against tipping
over.

Make sure that the type-C socket is covered before using it outdoors.

CHARGING THE BATTERY

Connect the type-C cable to the charging port on the base of the lamp and plug
the other end into a power outlet.

The blue light on the charging plug indicates the charging process. Once the
lamp is charged, the blue indicator will turn off.

It is recommended not to use it during charging, as it will consume battery
power to ensure optimum performance.

We recommend fully discharging and charging within the first 10 cycles.
Charge the battery as soon as possible after it is depleted; if the battery is not
used for a long time, the battery life will be affected.

BATTERY REPLACEMENT

Use only the original rechargeable battery. Under no circumstances use normal
batteries, as this can be dangerous. To obtain a replacement battery, please
contact the manufacturer.

REMOVING THE BATTERY

Make sure that the product is not connected to a power source.
Remove the bottom surface by loosening its 4 screws; disassemble the
connector and remove the battery by unhooking it. Take the battery to a
suitable treatment centre.









